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    Nakladatelství Galén vydalo v těchto dnech v prvním vydání album skupiny Minnesengři Bíl
é místo
,
které bylo natočené před čtvrt stoletím. Zrod desky provázejí smutné události a její oficiální
vydání je míněno jako vzpomínka na Pavlínu Braunovou a Pavla „Anděla“ Pokorného.
 
Historie dnes pětačtyřicetileté skupiny Minnesengři je úctyhodná a bohatá na písně, události a
zejména osobnosti, které v ní účinkovaly. Skupina vznikla v roce 1968 v Českých Budějovicích
a brzy se zařadila mezi nejvýraznější folková hudební uskupení u nás. Koncem 80. let minulého
století krátce účinkovala ve složení: zakládající člen Pavel „Anděl“ Pokorný (nar. 12. října 1948,
tragicky zahynul 29. září 2011), Pavlína Braunová (nar. 5. března 1965, pohřešovaná od 6.
srpna 1988), Vojtěch Zícha (nar. 1. února 1955) a Jiří Smrž (nar. 3. května 1954). S výjimkou
několika rozhlasových nahrávek je jediným oficiálním záznamem této podoby skupiny malá SP
deska 
Mladý pán v klobouku
/ 
Otevři deštník nad mým srdcem
z roku 1988. Tragická událost ze srpna 1988, kdy beze stop zmizela zpěvačka Pavlína
Braunová, předznamenala vlastně konec skupiny. Na její místo ještě nastoupila Lenka
Halamová a Erika Řičicová, od roku 1990 však skupina ukončila svoji činnost.
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1264
}
 
Zvukař skupiny Jan Friedl (nar. 10. dubna 1955) opatroval v archivu několik soukromých
nahrávek, které vznikaly jako pracovní materiál pro potřeby muzikantů. Později z nich spolu s
Jiřím Smržem připravili vzpomínkové album na Pavlínu Braunovou, zůstalo však dlouhá léta v
šuplíku. Nebyl, kdo by album Pavlíny Braunové vydal, a nebyla ani vůle obměňovat a doplňovat
zavedenou značku skupiny. V létě roku 2011 se naštěstí podařilo vše urovnat, Jiří Smrž se po
dohodě s nakladatelstvím Galén setkal s Pavlem Pokorným a oba bývalí spoluhráči se
okamžitě, vstřícně a přátelsky dohodli na vydání připravené desky zachycující závěrečnou
etapu této skupiny a zamýšlenou jako poctu svojí kolegyni. I proto se oba dohodli uvést
Pavlínino jméno rovnocenně se značkou kapely. Za několik dnů poté tragická autonehoda, při
níž zahynul Pavel Pokorný, opět přepsala již uzavřené dějiny Minnesengrů. Až v roce 2013,
nejen u příležitosti 45. výročí založení skupiny, jsme konečně – se souhlasem pozůstalých –
připravili album Bílé místo k vydání.
 
Deska byla oficiálně představena na výročním setkání skupiny Minnesengři v Českých
Budějovicích a bude komorně připomenuta na čtyřech koncertech Jiřího Smrže Kořeny u
příležitosti vydání jeho stejnojmenného alba (Praha, Kaštan, 6. 12. 2013; Brno, Klub Leitnerova,
10. 12. 2013; České Budějovice, Horká vana, 23. 1. 2014; Písek, Klub U Vavřiny, 24. 1. 2014).
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